

247万人不掏钱就能享大病医保

日照全面实施城乡居民大病保险制度,最高可报销20万元

本报5月6日讯(记者 张永斌 通讯员 韩伟)日照市全面实施居民大病保险制度,247万日照人自己不用掏腰包,就能享受最高20万元的大病医保。

居民大病保险采取政府主导,统筹安排、委托商业保险机构专业运作的原则。参保居民住院医疗费用在通过居民基本医疗保险报销后,个人累计负担的合规医疗费用超过居民大病保险起付标准1万元的部分再给予补偿,1万元以上(含1万元)10万元以下的部分按50%补

偿,10万元以上(含10万元)的部分按60%补偿。一个医疗年度内,居民大病保险每人最高给予20万元的补偿。

此外,2014年度对参保居民患有儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、艾滋病机会性感染、耐多药肺结核、血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌等20类重大疾病的单独给予补偿。参保居民患20类重大疾病

发生的住院医疗费用经基本医疗保险补偿后,个人负担的合规医疗费用1万元以上(含1万元)的部分,给予73%补偿,1万元以下的部分给予17%补偿。

居民大病保险筹资从居民基本医疗保险基金中划拨,由政府负担,参保居民本人不需再另行缴纳保险金,不增加参保人员个人负担。

此次开展大病保险工作将惠及日照市城乡参保居民约247万人,参保人员不再另行缴费,所需资金由居民基本医疗保险基金和统筹地区政府承担,

据介绍,居民大病保险是作为居民基本医疗保险的补充而设立的,参保人在具备即时结算条件的定点医疗机构住院(含异地就医)治疗的,出院时与居民基本医疗保险一并即时结算,所需医疗费用由商业保险机构审核后及时拨付定点医疗机构。

参保居民在不能实行即时结算的定点医疗机构住院(含异地就医)治疗的,需到商业保险机构在参保地医疗保险经办服务大厅设立的窗口审核报销。

五莲县第四届樱桃采摘节开幕

本报5月6日讯(记者 李清)6日,2014五莲县第四届樱桃采摘节在“好客山东最美乡村”——刘家南山民俗旅游村开幕。广大游客领略五莲优美的田园风光,品尝樱桃美味。

松柏镇刘家南山村被誉为“江北樱桃第一村”,是“好客山东”最美乡村、省级旅游特色村。该村栽培樱桃已有400多年的历史,拥有樱桃面积近千亩,农家乐饭店13家,大型停车场4处,樱桃年产量可达140万斤,实现旅游收入可达420万元。

2013年,五莲县委、县政府出台了《关于推进全域旅游发展的实施意见》,把乡村旅游发展摆在更加重要的位置,创新经营组织模式,加大扶持力度,使四季有景、四季采摘、田园观光、垂钓烧烤等特色乡村旅游产品不断丰富,乡村旅游快速发展。

据介绍,本次樱桃节由五莲县旅游和文化广播电视局、松柏镇人民政府联合主办。

日照港轮驳公司关注青年人成长

5月4日,日照港轮驳公司通报表彰10名青年团员,授予“优秀团员”的称号。这些青年人是积极践行社会主义核心价值观,立足于本职岗位,积极贡献青春、智慧和力量的先进典型。李长君

北京路将分段封闭修补一个月

共3270多米,预计6月1日完工



泰安路至济南路之间的北京路路段正修补中。



北京路修补现场,一片繁忙景象。本报记者 刘涛 摄

本报5月6日讯(记者 李玉涛)这两天途经北京路的市民会发现,北京路部分路段西侧半幅路封闭施工。记者了解到,此次维修为局部修补,修补共约3270多米,预计6月1日完工。

6日下午3点半左右,记者在劳动大厦西侧北京路看到,西侧半幅路正在封闭施工。南北通行车辆都只能从东侧半幅路行驶。

“这次是局部修补,不算大修。”现场一位负责人说,北京路从1998年建成通车,此前也有过小修小补,2004年曾进行过一次道路罩面。

据介绍,此次维修路段为北京路山东路至铁路桥段,全长3270多米,从自5月4日开始封闭施工,预计6月1日结束工期。

“西侧的半幅路破坏的车道主要是中间这个车道,细看的话路面破损痕迹都是网状的。”该负责人说,这反映路底下的基层已经粉碎了。记者看到,中间车道的基层已经挖出约30厘米。一辆大型铣刨机正在挖除道路基层。

据介绍,道路原有基层为两层,共约40厘米厚。此次修补需将原来的

道路的基层挖出,再重新摊铺基层,然后用6厘米厚的沥青整齐路面,再铺4厘米厚的沥青进行道路罩面。

“以前的老路用的是普通沥青,这次我们用的是SMA沥青,抗磨性等各种性能都比较好。”现场一负责人说。

为了缓解交通压力,施工方对道路进行分段封闭施工。6日下午,山东路至济南路段已封闭。“我们也是加班加点,争取早点完工。”该工作人员说。

此前,网上曾流传一张日照“补丁马路”的照片。由于路面出现裂缝,采用沥青浇灌的方法补救,道路布满弯弯曲曲、长短不一的长条“补丁”。

该负责人说,灌缝也是对道路进行小修小补的一种方式。“道路出现裂缝以后,用沥青浇灌,主要是防止水渗到裂缝里,破坏基层,灌缝能够延长道路的使用寿命。”

据了解,该工程被列为日照市2014年城建计划重点建设项目。今年这种局部修补的道路只有北京路一条,此外,万平口玫瑰大道维修改造已经结束。

齐鲁晚报 今日日照 精品楼盘推荐

加入齐鲁晚报看房团,一起去砍价! QQ群号: 1964325 电话: 0633-8308129

兴业·海曲世家

建筑类型: 小高层、高层住宅

楼盘位置: 云海路与艳阳路交会处

售楼地址: 海曲路与艳阳路交会处

总建筑面积: 约8万平方米

销售状态: 火爆热销

销售电话: 0633-3696888 3697666

户型面积: 75-116m²

开发商: 兴业房产

项目优势:

兴业海曲世家位于云海路与艳阳路交会处,西侧为日照市最大的市民休闲公园——海曲公园,雄踞城市景观、商业、教育、文化中心。社区功能齐备,周边配套成熟、交通便利,教育资源荟萃。75-116平方米经典全明户型,美观大气,舒适实用。临河而居,倚园而憩,公园河畔人文社区新典范。



招商银行2014年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛

与朗朗一起,用双手弹奏梦想,用音乐谱写人生。2014年,我们为您的孩子如约启动招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛,让孩子从这一刻开始绽放音乐梦想,在成长路上留下光辉印记!

日照赛区报名方式

- 2014年5月10日前成为招商银行“金葵花”的客户,可以推荐1名7至16岁的少儿报名;
- 被推荐参赛选手报名时需由推荐人/家人陪同,携带户口簿(或身份证)原件及复印件一份,近期免冠一寸照片2张,并填写报名表。

日照赛区报名截止时间 2014年5月10日

报名地点 分行营业部 8398566 泰安路支行 8790015 济南路支行 8867717 岚山支行 2673555

赛事详情 请登录www.cmbchina.com或致电各营业机构

主办单位 招商银行 支持单位 柏斯音乐集团

